УВЕДОМЛЕНИЕ

об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения «Поселок Волоконовка»  муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области

Администрация городского поселения «Поселок Волоконовка» муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области уведомляет об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения «Поселок Волоконовка» муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области в соответствии с Федеральным законом РФ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом РФ от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».


Предложения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения принимаются до 1 марта 2023 года администрацией городского поселения «Поселок Волоконовка» по адресу: 309650, Белгородская область, Волоконовский район, п. Волоконовка, ул. Ленина, 44, тел. факс: (47235) 5-10-96, e-mail: vol_pos@vo.belregion.ru.

Действующая схема теплоснабжения городского поселения «Поселок Волоконовка» муниципального района «Волоконовский район», утвержденная постановлением администрации городского поселения «Поселок Волоконовка» муниципального района «Волоконовский район» от 30.06.2022 г. № 100/113 «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения «Поселок Волоконовка» Волоконовского района».






